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Ref. No 14760

Αθήνα, 9 Νοεμβρίου 2016 
Κύριο
Philip Jennings
Γενικό Γραμματέα της
UNI Global Union

Αγαπητέ Philip,

Στο πλαίσιο της Β΄ αξιολόγησης του 3ου Μνημονίου, οι δανειστές της χώρας μας ζητούν νέες δυσμενείς αλλαγές στους μισθούς, στις συντάξεις, στο εργασιακό καθεστώς, στα συνδικαλιστικά δικαιώματα.


Με πρωτοστάτη το ΔΝΤ πιέζουν για μεγαλύτερη μείωση του κατώτερου μισθού, για πλήρη απελευθέρωση των ομαδικών απολύσεων, για επαναφορά του lock out.


Ζητούν, επίσης, νομοθετικές διατάξεις παρεμπόδισης του δικαιώματος της απεργίας και της ελεύθερης συνδικαλιστικής δράσης.


Υπενθυμίζουμε ότι από το 2010 και υπό την πίεσης της οικονομικής κρίσης, υπήρξαν πολύ μεγάλες δυσμενείς αλλαγές στο εργασιακό τοπίο της Ελλάδας.


Οι μισθοί μειώθηκαν σημαντικά (ο κατώτερος κατά 25-30%), διευκολύνθηκαν οι απολύσεις, υπονομεύθηκαν η ελεύθερη συλλογική διαπραγμάτευση και οι συλλογικές συμβάσεις, ενώ, σήμερα, η κοινωνική πραγματικότητα για τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχος  έχει την εικόνα της εξαθλίωσης.


Η ΟΤΟΕ και το Ελληνικό συνδικαλιστικό κίνημα, θα καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για να αποτρέψουν νέες επιθέσεις σε βάρος του κόσμου της εργασίας.  Διεκδικούμε, ταυτόχρονα, τις ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις, την καθολική εφαρμογή τους, την αναβάθμιση του ρόλου τους ως μηχανισμού διασφάλισης και βελτίωσης της θέσης των εργαζομένων αλλά και διαμόρφωσης υγιών όρων ανταγωνισμού.


Σε αυτή μας την προσπάθεια θέλουμε τις Διεθνείς συνδικαλιστικές Οργανώσεις ως αρωγό και συμπαραστάτη, με συγκεκριμένες πρωτοβουλίες και δράσεις.  Σας ζητούμε να ασκήσετε την παρέμβασή σας προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, το ΔΝΤ, την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και τις Κυβερνήσεις των χωρών μελών της ευρωζώνης, ώστε να αποτραπεί η εκθεμελίωση των δικαιωμάτων των εργαζομένων και των συνδικάτων στην Ελλάδα.


Είμαστε στη διάθεσή σου για περισσότερη και αναλυτικότερη ενημέρωση και περιμένουμε τις ενέργειές σου.
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Με τιμή,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   
             Ο   ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
              

ΣΤΑΥΡΟΣ  ΚΟΥΚΟΣ
           ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

